
 آماده باش راهداران فارس براى 
خدمت رسانى به شرکت کنندگان

 در مراسم بدرقه رهبر شهید 

 معاون راهدارى اداره کل راهدارى و حمل ونقل 
جاده اى استان فارس گفت: 66 اکیپ راهدارى، 
متشکل از 198 راهدار، در محورهاى شریانى و 
پرتردد استان به ویژه محورهاى منتهى به شهرهاى 

تهران و مشهد مقدس، مستقر شده اند.
سیدعلى قائمى افزود: به منظور ارتقاى ایمنى 
و کیفیت محورهاى مواصلاتى، از ابتداى سالجارى 
طرح ارتقاى ایمنى راه ها با بهره گیرى از ماشین آلات 
و تجهیزات راهدارى با تأکید ویژه بر کریدور ملى 
تهران-بوشهر (در مقاطع اصفهان-شیراز-بوشهر) و 
دیگر محورهاى پرتردد استان آغاز شده و همچنان 
ادامه دارد. در قالب این طرح، اقداماتى از جمله 
شانه سازى، اصلاح شیب شیروانى و ایمن سازى 

تقاطع ها انجام مى شود.
 قائمى ادامه داد: علاوه بر اجراى طرح ارتقاى 
ایمنى، پروژه هاى روکش آسفالتى، خط کشى جاده ها، 
نصب حفاظ هاى ایمنى میانى و جانبى، احداث 
برج هاى روشنایى، نصب تابلوها و علائم و لکه گیرى 

مستمر راه ها نیز به طور هم زمان در حال اجراست. 
 وى اظهار کرد: همزمان با افزایش سفرها و تردد 
جاده اى، تمامى نیروهاى عملیاتى راهدارى استان 
به صورت شبانه روزى در آماده باش کامل قرار دارند تا 
ایمنى محورهاى مواصلاتى را تأمین و به روان سازى 

جریان ترافیک کمک کنند. 
 قائمى با اشاره به تجهیز و آماده سازى 71

راهدارخانه استان افزود: مرکز مدیریت راه هاى استان 
به صورت مستمر وضع محورهاى مواصلاتى را رصد 
مى کند و در صورت بروز هرگونه حادثه، تیم هاى 
واکنش سریع راهدارى در کوتاه ترین زمان ممکن 

وارد عمل خواهند شد.
 معاون راهدارى استان فارس با اشاره به سهم 
بیش از 40 درصدى واژگونى وسایل نقلیه در انواع 
تصادفات و نقش 32 درصدى عدم توجه به جلو در 
سوانح رانندگى، بر اهمیت برنامه ریزى و زمان بندى 
مناسب سفر، استراحت کافى رانندگان و سرنشینان 
و پرهیز از استفاده از تلفن همراه هنگام رانندگى 

تأکید کرد.

پایان برداشت گندم در فسا
 با تولید 43 هزار تن محصول

مدیر جهاد کشاورزى فسا از پایان عملیات 
برداشت و خرید تضمینى محصول استراتژیک گندم 
در شهرستان فسا با تولید 43 هزار تن محصول 

خبرداد.
سعید شیروانى دوست گفت: عملیات برداشت 
گندم از اراضى این شهرستان که از اوایل خردادماه 
آغاز شده بود، تا اوایل تیرماه به طور کامل به اتمام 
رسید. وى با اشاره به سطح زیر کشت این محصول 
در سال زراعى جارى افزود: گندم کاران فسا امسال 
در سطحى معادل 10 هزار و 86 هکتار به کشت این 
محصول پرداخته بودند که در نهایت 43 هزار تن 

گندم از این اراضى برداشت شد.
مدیر جهاد کشاورزى شهرستان فسا در خصوص 
روند تحویل محصول به مراکز خرید بیان کرد: جهت 
رفاه حال کشاورزان ، 3 مرکز خرید شامل تعاونى 
روستایى امیرکبیر، تعاونى روستایى دوگان، تعاونى 
روستایى ششده و یک مرکز خرید کارخانه آرد فسا، 
کار خرید تضمینى گندم را در طول فصل برداشت 

بر عهده داشتند.
شیروانى دوست در پایان با قدردانى از تعامل 
کشاورزان و دست اندرکاران این فصل زراعى، تصریح 
کرد: تلاش مجموعه مدیریت جهاد کشاورزى بر این 
بوده است تا با نظارت مستمر بر فرآیند برداشت 
و خرید، دغدغه هاى گندم کاران به حداقل برسد 
و محصول تولیدى آن ها با شرایط مطلوب تحویل 

مراکز خرید شود.

فراخوان آموزش و پرورش 
فارس براى شناسایى معلمان 

جوان مستعد مدیریت
اداره کل آموزش و پرورش استان فارس با 
هدف شناسایى استعدادهاى برتر، جانشین پرورى 
و بهره گیرى از ظرفیت نیروهاى جوان، توانمند و 
باانگیزه، نسبت به تشکیل بانک اطلاعاتى معلمان 
مستعد براى تصدى پست هاى ادارى و مدیریتى اقدام 
کرده است.به نقل از روابط عمومى اداره کل آموزش 
و پرورش استان فارس، از تمامى معلمان شاغل در 
استان که کمتر از 15 سال سابقه خدمت دارند و 
علاقه مند به فعالیت در سمت هاى اجرایى و مدیریتى 
هستند، دعوت شده است تا با تکمیل فرم هوشمند، 
آمادگى خود را براى حضور در این بانک اطلاعاتى 
اعلام کنند.بر اساس این اطلاعیه، حوزه هاى مورد نیاز 
شامل پست هاى ستادى اداره کل آموزش و پرورش 
استان فارس، ادارات آموزش و پرورش نواحى شیراز، 
مناطق محل خدمت و همچنین سمت هاى مدیریت 

و معاونت مدارس است.
در این اطلاعیه تأکید شده است که تکمیل فرم 
به منزله ایجاد تعهد یا انتصاب قطعى افراد نخواهد 
بود، اما اطلاعات ثبت شده مبناى شناسایى و انتخاب 
افراد واجد شرایط براى تکمیل و ترمیم پست هاى 
ادارى و مدیریتى در زمان هاى مورد نیاز قرار خواهد 

گرفت.
علاقه مند  و  شرایط  واجد  معلمان 
نشانى به  مراجعه  با  مى توانند 
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به ثبت و تکمیل اطلاعات خود اقدام کنند.

فرماندار شیراز تأکید کرد
حفاظت از جنگل هاى کوهمره 
سرخى بدون مشارکت مردم 

امکان پذیر نیست

فرماندار شیراز با تأکید بر اینکه جنگل هاى 
کوهمره سرخى از ارزشمندترین سرمایه هاى 
طبیعى استان فارس و شناسنامه زیست محیطى 
این شهرستان به شمار مى روند، گفت: حفاظت از 
این میراث ارزشمند بدون مشارکت آگاهانه مردم، 
همراهى دستگاه هاى اجرایى و تقویت فرهنگ 

عمومى امکان پذیر نیست.
به نقل از  روابط عمومى فرماندارى شهرستان 
شیراز، سید علاءالدین کراماتى در جریان بازدید از 
جنگل هاى کوهمره سرخى و سرو کهنسال 1200

ساله ثبت ملى، با اشاره به جایگاه ویژه منابع 
طبیعى در حفظ هویت زیست محیطى و فرهنگى 
منطقه، اظهار کرد: این عرصه هاى طبیعى بخشى 
از سرمایه هاى ماندگار شهرستان شیراز هستند و 
صیانت از آن ها وظیفه اى است که باید براى حفظ 

آن ها براى نسل هاى آینده برنامه ریزى شود.
وى با بیان اینکه تخریب منابع طبیعى خسارتى 
جبران ناپذیر براى کشور به همراه دارد، افزود: تجربه 
سال هاى گذشته نشان داده است که بى توجهى، 
غفلت و رفتارهاى غیرمسئولانه مى تواند آسیب هاى 
جدى به جنگل ها و مراتع وارد کند؛ ازاین رو حفاظت 
از این منابع ارزشمند نیازمند نگاه مسئولانه و 

آینده نگر همه مردم و مسئولان است.
فرماندار شیراز با قدردانى از حضور نیروهاى 
مردمى، فعالان محیط زیست، گروه هاى داوطلب و 
دستگاه هاى امدادى در مهار آتش سوزى هاى اخیر 
جنگل هاى کوهمره سرخى، گفت: حضور مسئولانه 
مردم در کنار نیروهاى امدادى و اجرایى، جلوه اى 
ارزشمند از مشارکت اجتماعى و علاقه مندى مردم 
به حفظ سرمایه هاى طبیعى کشور بود و این ظرفیت 

اجتماعى باید بیش از پیش تقویت شود.
کراماتى با اشاره به ظرفیت هاى کم نظیر 
طبیعى شهرستان شیراز، خاطرنشان کرد: جنگل هاى 
کوهمره سرخى و سرو کهنسال 1200 ساله، تنها 
یک جاذبه طبیعى نیستند، بلکه بخشى از هویت 
تاریخى و زیست محیطى شیراز محسوب مى شوند 
که قابلیت معرفى در سطح ملى و حتى بین المللى 

را دارند.
وى ادامه داد: بهره گیرى از این ظرفیت 
ارزشمند در حوزه گردشگرى طبیعى، نیازمند توجه 
همزمان به حفاظت، معرفى و توسعه پایدار است؛ 
چراکه توسعه گردشگرى بدون صیانت از منابع 

طبیعى، پایدارى لازم را نخواهد داشت.
رئیس ستاد مدیریت بحران شهرستان شیراز با 
تأکید بر اهمیت فرهنگ سازى در کاهش آسیب هاى 
زیست محیطى، تصریح کرد: حفاظت از طبیعت 
تنها با تجهیزات و امکانات محقق نمى شود، بلکه 
آموزش، افزایش آگاهى عمومى و مشارکت فعال 
مردم، مهم ترین عوامل پیشگیرى از خسارت هاى 
احتمالى است.وى همچنین از آمادگى کامل ستاد 
مدیریت بحران شهرستان شیراز براى مقابله با 
حوادث احتمالى خبر داد و گفت: هماهنگى میان 
دستگاه هاى مسئول، نیروهاى امدادى و ظرفیت هاى 
موجود شهرستان براى مقابله با آتش سوزى ها و سایر 

مخاطرات طبیعى در دستور کار قرار دارد.
کراماتى در پایان با تأکید بر اینکه آینده 
جنگل هاى کوهمره سرخى به میزان مسئولیت پذیرى 
امروز جامعه وابسته است، اظهار کرد: صیانت از این 
میراث ارزشمند تنها وظیفه یک دستگاه یا نهاد 
خاص نیست، بلکه مسئولیتى ملى و همگانى است و 
با همراهى مردم و مسئولان مى توان این سرمایه هاى 

بى بدیل را سالم و ماندگار به نسل هاى آینده سپرد.

معاون دانشگاه علوم پزشکى شیراز خبر داد
اجراى پویش «دل نوشته اى 

براى ایران» براى کارکنان حوزه 
سلامت فارس

 معاون درمان دانشگاه علوم پزشکى شیراز از 
برگزارى پویش «دل نوشته اى براى ایران» همزمان با 
آیین بدرقه و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب 
براى کارکنان حوزه سلامت فارس خبر داد و گفت: 
این پویش با هدف پاسداشت یاد و آرمان هاى رهبر 
شهید، تقویت همدلى و تجدید میثاق با ارزش هاى 
خدمت صادقانه به مردم برگزار شده است. امین 
نیاکان روز گذشته در نشست معاونت درمان 
دانشگاه علوم پزشکى شیراز با اشاره به برگزارى 
پویش «دل نوشته اى براى ایران» همزمان با آیین 
بدرقه و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اظهار 
کرد: این برنامه فرصتى براى ابراز ارادت، همدلى و 
تجدید عهد با آرمان هایى است که خدمت به مردم، 
مسئولیت پذیرى و حفظ وحدت و انسجام ملى از 

مهم ترین مؤلفه هاى آن به شمار مى رود.
وى افزود: کارکنان حوزه سلامت در مقاطع 
مختلف، تعهد خود را نسبت به مردم و کشور با ارائه 
خدمات صادقانه و مسئولانه نشان داده اند و حضور 
آنان در این پویش نیز جلوه اى از همین روحیه 

خدمت محور و احساس مسئولیت اجتماعى است.
معاون درمان دانشگاه علوم پزشکى شیراز با 
قدردانى از مشارکت کارکنان در این برنامه، بر نقش 
جامعه سلامت در تقویت همبستگى و ترویج فرهنگ 
ایثار و خدمت تأکید کرد. دل نوشته هاى کارکنان 
شرکت کننده در این پویش قرار است به زودى در قالب 
نمایشگاهى در محل معاونت درمان دانشگاه علوم 

پزشکى شیراز در معرض دید علاقه مندان قرار گیرد.
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تقاطعى که نبض ترافیک جنوب شرق را تغییر داد
آخرین حلقه شبکه بزرگراهى جنوب شرق شیراز با بهره بردارى از تقاطع آیت االله اصطهباناتى، تردد در یکى از مهم ترین ورودى هاى شهر را متحول کرده است

مریم مرادى: در نقشه توسعه شهرى، 
بعضى پروژه ها فراتر از یک سازه عمرانى 
هستند؛ حلقه اى که با تکمیل آن، ارتباط 
میان بخش هاى مختلف شهر شکل تازه اى 
پیدا مى کند. تقاطع غیرهمسطح آیت االله 
پروژه هاست؛  دست  همین  از  اصطهباناتى 
تقاطعى که در محل اتصال بزرگراه خلیج 
فارس و بزرگراه سرلشکر شهید استوار احداث 
شده و اکنون به عنوان یکى از مهم ترین 
گره هاى ارتباطى جنوب شرق شیراز، جریان 
تردد را در یکى از ورودى هاى اصلى شهر 

سامان مى دهد.
ورودى هاى شهر، تنها محل عبور 
خودروها نیستند؛ نخستین مواجهه شهروندان 
و مسافران با ساختار حمل ونقل شهرى نیز 
در همین نقاط رقم مى خورد. در سال هاى 
گذشته، افزایش حجم تردد در این محدوده، 
ضرورت ایجاد یک تقاطع غیرهمسطح را بیش 
از پیش آشکار کرده بود. همزمان با توسعه 
بزرگراه شهید استوار و تکمیل شبکه بزرگراهى 
جنوب شرق شیراز، ایجاد این تقاطع نیز به 
یکى از حلقه هاى ضرورى این مسیر تبدیل 
شد؛ حلقه اى که بدون آن، ظرفیت بزرگراه هاى 

جدید به شکل کامل قابل بهره بردارى نبود.
تقاطع آیت االله اصطهباناتى با اعتبارى 
بالغ بر 350 میلیارد تومان و در قالب 
هشتادوسومین گام از جهش عمرانى مدیریت 
شهرى شیراز اجرا شد. عملیات ساخت آن از 
فروردین 1403 آغاز شد و در طول مسیر، با 
چالش هایى همچون تملک اراضى، جابه جایى 
شبکه هاى زیرساختى و پیچیدگى هاى فنى 
ناشى از اجراى پروژه در یکى از پرترددترین 
محورهاى ورودى شهر همراه بود. با وجود این 
موانع، روند اجراى پروژه بدون توقف ادامه 
یافت و در نهایت به بهره بردارى رسید. آنچه 
امروز در این نقطه دیده مى شود، تنها یک پل 
یا زیرگذر نیست. عرشه اى به طول بیش از 
500 متر، زیرگذرى با طول بیش از 400 متر، 
رمپ ها و لوپ هاى ارتباطى و مسیرهایى که 
چهار محور مهم شامل بزرگراه خلیج فارس، 
بزرگراه شهید استوار، بولوار اتحاد و محور 
تخت جمشید را به یکدیگر متصل مى کنند، 
مجموعه اى را شکل داده اند که نقش آن فراتر 

از یک تقاطع معمولى است.
اهمیت این پروژه زمانى بیشتر نمایان 
مى شود که در کنار سایر طرح هاى اجراشده 

در جنوب شرق شیراز قرار گیرد. طى سال هاى 
اخیر، توسعه بزرگراه شهید استوار، ساماندهى 
محورهاى پیرامونى و تکمیل شبکه ارتباطى 
این بخش از شهر، ساختار حمل ونقل جنوب 
شیراز را وارد مرحله اى تازه کرده است. تقاطع 
آیت االله اصطهباناتى نیز آخرین حلقه این 
زنجیره به شمار مى رود؛ حلقه اى که امکان 
اتصال مستقیم مسیرهاى اصلى را فراهم کرده 
و حرکت خودروها را بدون تداخل با ترافیک 

همسطح ممکن ساخته است.
ثمره این اتصال، تنها کاهش زمان سفر 
نیست. روان تر شدن جریان ترافیک، کاهش 
توقف هاى ناخواسته، افزایش ایمنى تردد، 
کاهش مصرف سوخت و کاهش انتشار 
آلاینده ها از مهم ترین پیامدهاى بهره بردارى از 
این پروژه محسوب مى شود. همچنین بخشى 
از بار ترافیکى محورهایى مانند بولوار فرصت 
شیرازى، شهید مدرس و سرداران به این مسیر 
منتقل شده و شبکه معابر این محدوده به 
شکل متوازن ترى مورد استفاده قرار مى گیرد.

یکى دیگر از ویژگى هاى این پروژه، اتکا 
به توان فنى و اجرایى مجموعه مدیریت 
شهرى در فرآیند ساخت است. اجراى پروژه 

در شرایطى انجام شد که همزمان، طرح هاى 
متعدد عمرانى در نقاط مختلف شیراز نیز در 
حال اجرا بود؛ موضوعى که نیازمند مدیریت 
همزمان منابع، تجهیزات و نیروى انسانى بود.

تقاطع آیت االله اصطهباناتى امروز تنها 
یک پروژه به پایان رسیده نیست؛ بخشى از 
زیرساخت حمل ونقل شهرى است که نقش آن 
در سال هاى آینده بیش از امروز نمایان خواهد 
شد. با توسعه مناطق جنوبى و جنوب شرقى 
شیراز و افزایش سفرهاى درون شهرى، این 
تقاطع سهم مهمى در حفظ پایدارى شبکه 
ترافیکى شهر خواهد داشت و به عنوان یکى 
از شریان هاى راهبردى جنوب شرق، ظرفیت 
لازم براى پاسخگویى به نیازهاى آینده را 
فراهم مى کند. شهرها با پروژه هایى از این 
دست، تنها گسترده تر نمى شوند؛ کارآمدتر 
مى شوند. تقاطع آیت االله اصطهباناتى نیز 
بیش از آنکه یک سازه بتنى باشد، بخشى از 
زیرساختى است که حرکت در جنوب شرق 
شیراز را روان تر، ایمن تر و منسجم تر کرده و 
جایگاه خود را به عنوان یکى از نقاط کلیدى 
شبکه بزرگراهى این کلانشهر تثبیت کرده 

است.


